



Gorzów Wlkp. 09.02.2022r.

BZP.271.4.2022.IKP

**Wykonawcy biorący udział  
w postępowaniu**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.

**Wykonanie dokumentacji projektowych w ramach zadania objętego Kontraktem nr II etap II „Rozbudowa sieci kanalizacji deszczowej w zlewni ul. Żwirowej – etap II”**

Zamawiający informuje, że do niniejszego postępowania wpłynęły pytania, na które udziela następującej odpowiedzi :

**Pytanie Nr 1:** *Czy Zamawiający w określeniu terminu realizacji zadania uwzględnił terminy administracyjne uzyskania Decyzji lokalizacji celu publicznego oraz decyzji wodnoprawnej?*

**Odpowiedź :** Zakres przedmiotu zamówienia objęty jest Miejscowym Planem Zagospodarowania Przestrzennego, a termin wskazany przez Zamawiającego uwzględnia czas potrzebny na uzyskanie decyzji wodnoprawnej.

**Pytanie Nr 2:** *Czy Zamawiający dysponuje mapą do celów projektowych i jeśli tak, czy przewiduje jej udostępnienie Wykonawcy?*

**Odpowiedź :** Zgodnie z przedmiotem zamówienia opracowanie mapy do celów projektowych leży po stronie Wykonawcy.

Treść powyższej odpowiedzi jest wiążąca dla wszystkich Wykonawców.

Z poważaniem

Zastępca  
Prezydenta Miasta  
-/  
Jacek Szymankiewicz